

**ELECTRO-COORD®**
MAGYARORSZÁG**Tisztelt Partnerünk!****K02/2010**

Mellékelten megküldjük Önöknek a 2009-es ténylegesen forgalmazott árumennyiségek bejelentésére szolgáló adatlapunkat, melyet kitöltve a **Cégvezetővel, vagy a Könyvvizsgálóval aláírva, pecséttel ellátva** cégünk címére (1027 Budapest, Horvát u. 14-24.) **2010. február 25-ig** visszaküldeni szíveskedjenek. Az Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft. ezen adatok alapján határozza meg a KT-kódok szerinti visszagyűjtendő, feldolgozandó és hasznosítandó e-hulladékok mennyiségét a termékdíj-mentesség elérése érdekében és természetesen ez a mennyiség képezi majd a 2010-es hulladékkezelési díjak kiszámlázásának alapját.

Szeretnénk felhívni szíves figyelmüket, hogy megszokott táblázatunk kiegészült egy fontos elemmel az 53/2003. (IV.11.) Korm. rendelet 1.§ alapján, mely kimondja:

A Termékdíjmentesség feltétele:(3) A mentesség feltétele, hogy a **kötelezett**a) **a tárgyévet megelőző évben;**c) **amennyiben a tárgyévet megelőző két évben a termékdíjköteles termékből nem hozott forgalomba**, illetve saját célra nem használt fel, **a tárgyévben;**

az általa forgalomba hozott, illetve saját célra felhasznált termékdíjköteles termék mennyiségének megfelelő, hulladékká vált termékdíjköteles termék mennyiségét begyűjtse és tárgyévben hasznosítsa, vagy a hasznosításra való átadás-átvétel tényét igazolja az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint.

Ennek megfelelően abban az esetben, ha Önök nem hoztak forgalomba tárgyévet megelőző két évben termékdíjköteles terméket az adatlapon ezt jelölni szíveskedjenek!

Továbbá szeretnénk felhívni szíves figyelmüket, hogy a hűtőberendezések, a gázkisüléses elven működő lámpák és a rádiótelefon készülékek esetén külön ablakban kérjük az össz. darabszám és össz. kilogramm feltüntetését, hiszen társaságunk így tud pontos értékekkel számolni.





ELECTRO-COORD®
MAGYARORSZÁG

A 264/2004. (IX. 23.) Kormányrendeletnek megfelelően az Információs (IT) és távközlési berendezések (KT103) valamint Szórakoztató elektronikai cikkek kategóriákban (KT104) szíveskedjenek adatlapunkon **a forgalmazott képcsöves berendezések mennyiségét külön feltüntetni!**

Felhívjuk szíves figyelmüket a megjelölt 2010. február 25-i határidő pontos betartására!

Budapest, 2010. február 5.

Segítségüket és együttműködésüket megköszönve maradok

Üdvözlettel:

Solymos Antal
Üzletfejlesztési Manager

